
 مستعينة بالله صغيرتي إجيبي بماهو مطلوب 

 اختاري الإجابة الصحيحة ممايلي  الأول:السؤال 

 

 هي  5+ س إذا كانت س = 7قيمة العبارة  
  15 د 14 جـ 13 ب 12    أ

 قطعة من البسكويت فإن الكسر الذي يمثل نصيب كل واحد منهم  4ن يتقاسموا  أأطفال  3يريد  
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 فإن المتوسط الحسابي والوسيط لها هي  10و 6و  5و  9و  5اذا كان أثمان العصائر با الريال هي  
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  هو 21و 9القاسم المشترك الأكبر للعددين  
  21 د 9 جـ 3 ب 1 أ

 هي  80من  مطروحا 3والعبارة مجموع س  
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العدد الكسري المكافيء للكسر   
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 ؟11يكون الناتج   5ثم قسم الناتج على  7ثم أضيف الي الناتج  6ماهو العدد اذا ضرب في  

 
  18 د 16 جـ 8 ب 6 أ

 ( =  5 – 9+ ) (3 ÷ 15)قيمة  
 

  8 د 9 جـ 10 ب 15 أ
 الكسر الأقرب الي الصفر هو  
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  27ص = 3حل المعادلة  
 

  9ص= د 8ص= جـ 7ص= ب 6ص= أ
   7صفي احتمال ظهور الرقم غير  
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 7أي مما يلي يمثل الثلاث المضاعفات الأولى للعدد  
 35-21-7  د  28-21-14 ج 14-7-1 ب 21 -14 – 7 أ 

 
 

  

ما الأسبوع الذي وفر فيه خالد التمثيل ادناه لحل المسائل  استعملي 

 ريالات؟ 9

 

 

 الرابع  د  الثالث ج الثاني ب الأول أ 

 

 عداد أولية هي أ هاالمجوعة التي تمثل جميع 

 48-41-7-5  د  29-23-11-7 ج 91-19-31-13 ب 91-19-45-49 أ 

 

 الكسر المختلف عن الكسور الثلاثة الأخرى 
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 هي 24قواسم  
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 3ماحتمال ظهور الكتابة والرقم  6الى 1ألقت سارة قطعة نقدية ومكعب مرقم من  
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 11 – 13- 11-14-13- 13 - 10  - 12أعمار الطلاب للصف خامس منوال  

 11  د  11 - 13 ج 13 ب 12 -10 أ 

أي الكسور التالية متكافئة للكسر  
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أيام خلال أيام الدوام الخمسة أي من الكسور الاتية أقل من  3تذهب خلود إلى المكتبة بمعدل  
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 ضعي علامة صح أو خطأ أمام العبارات التالية أ( السؤال الثاني 

 )         (     نصففأحتمال ظهور عدد فردي=   6الى 1في تجربة رمي مكعب مرقم من  ( 1

 )   (12طرق الممكنة لكي يختار ملابسة من البنطال بألوان مختلفة فنجد إن عدد ال 3لدى فهد أربعة قمصان و( 2
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 إلى عوامل أولية  81( حللي العدد ب

 

 

 

 

 

 ؟سيعيد له المحاسبفكم ريالاً،  1,5ريالاً، و قارورة ماء بـ  4,25ريال اشترى زجاجة عصير بـ  10مع محمد (  جـ
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 أجيب بماهو مطلوب منك : السؤال الثالث

 اكتبي كل كسر مما يلي في أبسط صورة( أ 
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 على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة  0,6اكتب الكسر  ج(

 

 

 

 ( قارن بين العدد في كل مما يلي مستعملا )< أو > أو =( د(
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حولي الكسر غير فعلي   ه(
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 والنجاحانتهت الأسئلة تمنياتي لكم بالتوفيق                    
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